

让生活轻松一些 会更加努力工作

体彩大奖给购彩者带来什么？

每个购彩者大概都畅想过中奖后钱怎么花的问题，有的说要辞职，有的说要去周游世界，有的说要买奢侈品……实际情况如何呢？多数体彩大乐透的中奖者表示，中了体彩大奖，这笔奖金可以让生活变得轻松一些，但不会辞职，也不会乱花，而且还会更加努力地工作，把生活过得更有滋味。

■专题撰稿 艾禾

福州 1540 万：12 天后方知自己中奖

在大乐透第 20082 期开奖中，福州 20256 体彩实体店一购彩者凭借一张单式追加多期票，中得 1 注追加一等奖，单注奖金 1540 万元。近日，中奖者来到福建省体彩中心领奖。当期前区开出号码 02、11、12、21、34，后区开出号码 04、08。

据中奖者介绍，他坚持买彩票十几年，近三年来主要购买大乐透。因为平时上班比较忙，他担心错过购买大乐透的时间，所以每次都是一次性投注 5 期。8 月 28 日傍晚，他在 20256 体彩店机选了 5 注号码，第二天早晨，他看到体彩店门口鼓乐队在敲锣打

鼓，朋友知道他平常有购买体育彩票的习惯，便打趣问他是不是中了一等奖。“我哪有那样的好运气，大奖肯定被别人中得的。”抱着这样的“佛系”心态，该购彩者一直没有去体彩店核对自己购买的彩票是否中奖。

直到 9 月 10 日傍晚，他又去该店准备再次投注 5 期大乐透时，销售人员帮他核对彩票，发现他就是那个一等奖中得者，这时距离他中奖已过去了 12 天。“当时，我脑袋一下子就懵了。”回想当天的情景，该购彩者仍然觉得像做梦一样。经过一个漫长的夜晚，第二天他向单位请了半天假，在朋友的陪同下来到福建省体彩中心兑奖。

领奖后，该购彩者表示，以前每次领到工资后，除了给父母一



中奖彩票

些生活费，一个月下来，自己几乎就成了“月光族”，现在有了这笔钱，生活会变得轻松一些。他打算今后把工作节奏放缓一点。

绍兴 509 万：始终保持平常心

在大乐透第 20042 期开奖中，浙江绍兴 49529 体彩实体店购彩者刘先生凭借一张 9+2 复式票，中得 1 注 502 万元一等奖，还收获 20 注四等奖、60 注六等奖、40 注八等奖、5 注九等奖，单票奖金 509 万元。当期前区开出奖号 03、04、05、11、22，后区开出奖号 05、06。

领奖时，刘先生说：“可惜这次没有追加，不过我已经很幸运了，非常满足。”刘先生今年 50 岁，做生意多年，事业上非常努力，“我虽然到了知天命的年纪，但有着 30 岁的身体，20 岁的心。”平时喜欢体育锻炼的他，很早就和体育彩票结缘，喜欢研究大乐透、足彩，多年来

积累了丰富的投注经验。在购彩过程中，他保持一颗平常心。他认为理性购彩很重要，细水长流才是真。

中奖后，刘先生除了与家人分享这份幸运外，还特意感谢自己的“老朋友”——49529 体彩店代销者。“我与他相识多年，早就不只是店主和顾客的关系，已经成为无话不谈的好朋友，平时我常和他探讨，他还会提醒我购彩，让我不至于错失这次大奖。”刘先生还表示，自己中奖后不会飘飘然，以后依旧会在事业上不断努力，也会继续关注足彩、继续购买大乐透，期望这份幸运激励自己以更乐观、更健康的态度去生活和工作。

厦门 1013 万：继续低调生活

在大乐透第 20066 期开奖中，福建厦门 90628 体彩实体店购彩者张先生凭借一张“前区 3 胆 20 拖+后区 2 拖”的胆拖票，除中得 1 注 1000 万元一等奖外，还收获 36 注四等奖和 153 注六等奖，单票奖金 1013 万元。近日，他来到福建省体彩中心领奖。当期前区奖号为 06、14、21、34、35，后区奖号为 03、10。

张先生经营着一家公司，他始终坚信依靠勤劳的双手，才能创造出真正属于自己的财富，而购彩对于他来说，只是平时生活中的一个小娱乐，能否中奖他并

不十分在意，“购彩完全是为了享受其中的过程，同时可以为公益事业尽一份力。”

对于本次中奖，张先生感到很是惊喜，但却并没有太过激动，在他看来，无论中奖与否，生活已经有既定的方向，沿着这个方向稳定前行就好，不能因为这次意外中奖，就打乱原有的生活与工作节奏，更不能因此忘乎所以。

张先生说：“我只把中奖的消息告诉了妻子，并且告诉她这件事只要两个人知道就好了，不要再告诉其他人。”他还表示，今后仍然会继续支持体彩，继续期待这种“惊



中奖彩票

喜感”，也会继续低调地生活，“真正的财富要靠双手创造”。



绍兴 509 万中奖者

淮安 859 万：偏爱胆拖复式投注

在大乐透第 20082 期开奖中，江苏淮安 08948 体彩实体店购彩者王先生凭借一张“前区 1 胆 7 拖+后区 2 拖”的胆拖复式票，中得 1 注 855 万元一等奖，还收获了 12 注四等奖、18 注六等奖、4 注八等奖，奖金合计 859 万元。日前，他来到江苏省体彩中心领奖。当期前区奖号为 02、11、

12、21、34；后区奖号为 04、08。

谈及购彩经历，王先生表示，他是体彩的老玩家，买了很多年，先是从 7 位数入门，后来又玩起了大乐透。在投注方式的选择方面，他比较偏爱胆拖。在他看来，这样投注比较经济实惠。当然，胆码的选择，就显得尤其重要。每次投注前，他都要看着走势图精心

研究一番，当期也不例外。王先生前区选择了胆码 34，拖码选择了 02、04、11、12、14、21、33，后区选择了 04、08。最终，他凭借这张胆拖票锁定了一等奖。

在手机上查询到开奖结果后，王先生很开心。而且这份开心，不仅来自中奖的喜悦，还有对他研究成果的肯定。

嘉兴 699 万：开奖直播得喜讯

在大乐透第 20028 期开奖中，浙江嘉兴 42012 体彩实体店购彩者叶先生凭借一张 10+3 复式票，中得 1 注 675 万元一等奖，还收获了 2 注二等奖、25 注四等奖、50 注五等奖、100 注六等奖、300 注八等奖、226 注九等奖，单票奖金 699 万元。当期前区开出奖号 04、05、28、34、35；后区开出奖号 01、08。

据叶先生介绍，他购彩已有十多年，散钱多时就会多买一点，买多少会根据自己的经济水平量力而为。本次的号码是他自己选的，“当晚我在中国体彩网看开奖直播，出 3 个球的时候，我已经开始坐不住了，感觉惊喜的泪水都要出来了。等所有号码全部开出后，我感觉一下子沉浸在幸福之中，这种感觉一辈子难忘。”



嘉兴 699 万中奖者

●时评

如何获取开奖信息？

■艾禾

对于购彩者来说，买了彩票肯定特别关心开奖结果。那么，购彩者如何获取相关的信息呢？

浙江嘉兴购彩者叶先生是在开奖当晚观看中国体彩网的开奖直播时，得知自己中得大乐透一等奖的消息，一分钟都没有耽误，开奖结束后立马知道自己中了大奖。他表示，这种感觉令他终生难忘。

今年 8 月 31 日，石家庄 3600 万元、广州 1000 万元等几个大奖都没有等来领奖者，成为了弃奖。这些大奖的“主人”如果能够及时关注体彩开奖信息，就不至于错过大奖了。

目前，购彩者至少可以通过六种渠道获取开奖信息：

电视。CCTV-2 财经频道《经济信息联播》，播出时间为每天约 21 时 05 分至 21 时 25 分；CCTV-12 社会与法频道，播出时间为周一至周六约 21 时 50 分、周日约 21 时 40 分。

广播。中央人民广播电台《中国之声》每天播出的时间为 21 时。

报纸。中国体育报和中国体彩报都是体彩开奖信息官方发布媒体。

官网。中国体彩网的开奖公告发布时间为每天约 20 时 45 分至 21 时 10 分。

网站直播。性急的购彩者还可以关注人民网、中国体彩网、竞彩网、中国网、新浪网、搜狐网、优酷网的线上直播，播出时间为每天 20 时 25 分。

移动直播：中国体育彩票 APP、中国体育彩票微信小程序、PP 体育客户端的开奖直播，播出时间为每天 20 时 25 分。

此外，各省市体彩的微信公众号、体彩大乐透等游戏的公众号，也会发布开奖信息。

可以这样说，如今获取体彩开奖信息的渠道非常丰富，如果购彩者对其中一个稍加关注，就不至于发生弃奖的情况。